

చైతన్యరథం




సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

భారతదేశం 2047 నాటికి ప్రపంచ నెంబర్ వన్ ఆర్థిక శక్తిగా ఎరగాల్సిన అవసరం ఉంది. దీనిలో భాగంగానే ఇండియా, ఇండియన్స్, తెలుగునా అనే విజన్‌ను రూపొందించాం. అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలంటే అందుకు తగినంత వట్టడల, కృషి ఉండాలి. ఈ క్రమంలో అనుభవే ఇబ్బందులు వచ్చాయి... అయినా నా లక్ష్య సాధన కోసం ఏ రోజూలానినైనా సిద్ధం.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

బలితెగించిన పాపాల పెద్దిరెడ్డి ముఠా పుంగువారు పుటినపు భువనేశ్వరి, లోకేశ్ ఆగ్రహం

3

భువనేశ్వరి యాత్రకు భద్రత కల్పించండి

దీక్షిణి తీర్థ రామయ్య రేఖ

3

గగన్ యాన్ సాకారం దిశగా ఇస్రో తొలి అడుగు

టీపీ - డీ1 ఎ హాకాకాక పరిక్ష నిజయంతరం

12

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

జగన్ చెర నుండి రాష్ట్రాన్ని, ప్రజలను విడుదల చేయాలి



తెదేపా విస్తృత స్థాయి సమావేశం పిలుపు

- ◆ వచ్చే ఎన్నికల్లో టార్గెట్ 160 పైన
- ◆ రానున్న 5 నెలలు పోరాటం చేయాలి
- ◆ జనసేనను కలుపుకుని పోదాం
- ◆ తప్పు చేయటమే తెలియని చంద్రబాబుపై కక్షపూరిత కుట్ర
- ◆ ప్రజలంతా భవిత కోసం ఆలోచించాలి
- ◆ పార్టీ ప్రచార, ఉద్యమ కార్యక్రమాల నిర్ధారణ

అధ:పాఠానికీ దిగజాలడోయిన సవ్యాంధ్రను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రజలందరిపై ఉందని, జగన్ నాసుర పాలనలో సలిగిపోతున్న రాష్ట్రాన్ని, ప్రజలను ఆ చెర నుండి విడుదల చేయటానికి అకుంఠిత దీక్షతో సమష్టిగా పోరాటం చేయాలని తెదేపా నాయకులకు, శ్రేణులకు పార్టీ పిలుపునిచ్చింది. నిన్న మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన విస్తృత సమావేశంలో సుదీర్ఘ చర్చ అనంతరం ఈ మేరకు పార్టీ కార్యచరణ ప్రణాళికలను ప్రకటించారు.

- మగతా 3త.

జనసేనతో పాత్తును అడ్డుకునే కుట్ర పట్ల జాగ్రత్త



జైల్లో ఉన్నా రాష్ట్రం గురించి తపన పడుతున్న చంద్రబాబు

- మంచి చేసినందుకే లరిస్టా?
- నా తల్లిపైనా కేసులు పెడతామని బెదిరించారు
- శాంతియుతంగా నిరసనలు తెలుపుతున్న ప్రజలకు ధన్యవాదాలు
- టీడీపీ రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో భావోద్వేగానికి గురైన నారా లోకేశ్

2

జగన్ రెడ్డి పెద్ద ఐరెన్ లెగ్

- రాష్ట్రంలో కరువు విలయతాండం-జగన్ నిర్లక్ష్యం
 - కక్ష సాధింపు చర్యల్లో సైకో సిం
 - టీడీపీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు
- అమరావతి, వైతన్యరథం: జగన్ రెడ్డి కంటే అతి పెద్ద ఐరన్ లెగ్ రాష్ట్రంలో మరోకరు లేరని, అయిన పాలనలో రాష్ట్రం కరువుతో అల్లాడుతుందని, మొదటిసారిగా కృష్ణా డెల్టాలో సైతం వంటలు ఎండిపోతున్నాయని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె. అచ్చెన్నాయుడు పేల్చారు. రాష్ట్రంలో కరువు పరిస్థితులపై శ్రవణ లోనే జనసేనతో కలిసి ఉద్యమాలు చేపడతామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో వర్షాలేక.
- మగతా 4త.



కాత్త లోకేష్ మూర్ఖు ముద్ద

మొదటిసారిగా తెలుగుదేశం పార్టీ సమావేశంలో వేదికపై కూర్చొని నిన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ తమ ప్రసంగం ద్వారా, అనంతరం అజెండా విషయాలపై చర్చను నిర్వహించిన విధానంతో జప్పటి వరకు పార్టీ నాయకులకు, ప్రజలకు తెలియని తమలోని ఒక సూతన కోణాన్ని అవిష్కరించుకున్నారు.

- మగతా 4త.



చంద్రబాబు త్వరలో బయటకు వస్తారు: లోకేష్

44 రోజులూ రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్బంధంలో ఉన్న తెదేపా అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు త్వరలో విడుదల అవుతారన్న విశ్వాసం పార్టీ నాయకుల్లో నెలకొంది. నిన్న మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన పార్టీ విస్తృత సమావేశంలో ఈ విషయంపై స్పష్టత వచ్చినట్లు తెలిసింది. ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి రాజకీయ కక్షతో వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేస్తూ చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేసి, తెలియని రాకుండా అడ్డుకుంటున్న నేపథ్యంలో అయిన విడుదలపై సర్వత్రా ఆసక్తి, ఆందోళన నెలకొన్న విషయం తెలిసిందే.

- మగతా 5త.



తెదేపా క్షేత్రస్థాయి కార్యక్రమాలు **3**



తెదేపా క్షేత్రస్థాయి కార్యక్రమాలు

స్వస్థ మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో తెదేపా చేపట్టనున్న కార్యక్రమాల వివరాలను నిర్ధారించారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుతో ఒక వారం తరువాత అగిపోయిన 'బాబు మ్యూజిటీ-భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ' పథకాన్ని దసరా వండుగు అవతరం నవంబర్ 1 నుంచి డిసెంబర్ 15 దాక 45 రోజులు చేపడతారు. ఇందులో భాగంగా వివిధ స్థాయిల్లోని పార్టీ నేతలు, శ్రేణులు ఇంటింటికీ వెళ్లి పార్టీ ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ మేనిఫెస్టోలో వివిధ పథకాల కింద ప్రతి కుటుంబానికి లభించే అర్హత వివరాలను తెలియజేస్తూ చంద్రబాబు సంతకంతో కూడిన ఒక గ్యారంటీ బాండు ను అందిస్తారు. ఓటర్ లిస్టుల సవరణకు సంబంధించి పార్టీ చేస్తున్న ప్రస్తుత తనిఖీ, అభ్యంతరాల కార్యక్రమాలు కొనసాగు తాయి. ఈ నెల 27న ఎన్నికల సంఘం ఓటర్ల ముసాయిదా లిస్టును విడుదల చేయనున్నందున దీనికి సంబంధించిన కార్య క్రమాలను మరింత ఉద్యమంగా చేపట్టాలని పార్టీ పిలుపునిచ్చింది. ఈ నెల 25నుండి చంద్రబాబు సహజంగా నారా భువనే శ్వరి చంద్రగిరి నుండి 'నిజం గెలవాలి' అన్న కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు. చంద్రబాబు అక్రమఅరెస్టును తట్టుకోలేక అతని మరణానికి గురైన 150 మందికి పైగా బాధితుల కుటుంబాల ను అమ్మ పరామర్శించడంతోపాటు, చంద్రబాబుపై నమోదైన వివిధ అక్రమ కేసులకు సంబంధించి వాస్తవాలను ప్రజలకు వివరిస్తారు. ఈ కార్యక్రమాలన్నింటినీ విజయవంతం చేయాలని తెదేపా విస్తృత సమావేశం పిలుపునిచ్చింది.

జగన్ చిర నుండి రాష్ట్రాన్ని ప్రజలను విడుదల చేయాలి తెదేపా విస్తృత సమావేశం పిలుపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వచ్చే శాసనసభ ఎన్నికల్లో కనీసం 180కి పైగా స్థానాలను గెలుచుకోవటం లక్ష్యంగా నిర్ధారించారు. రాష్ట్రాన్ని ముక్కులు ముక్కులుగా చేసి దిశగా సాగుతున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోరెడ్డి దురాగతాన్ని నిరోధించటానికి జనసేనతో కలిసి పోటీ చేయటం అవసరమని స్పష్టం చేశారు. తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు లేకుండా మొదటిసారి జరిగిన విస్తృత సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చారాయుడు, నారా లోకేష్ ప్రసంగించారు. అనంతరం బాబు ష్యూరిటీ-భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ, ఓటర్ లిస్టుల సవరణ, నిజం గెలవాలి, సంస్థానం నిర్మాణం విషయాల్పై సుదీర్ఘంగా 600 మంది పార్టీ నాయకులు చర్చించారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు, తదనంతర పరిణామాలు, పార్టీ చేపట్టనున్న కార్యక్రమాల గురించి చర్చ జరిగింది. పార్టీ జాతీయ ద్రఘాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చారాయుడు స్ఫూర్తిదాయక ప్రసంగాలు చేశారు.

బరితెగించిన పాపాల పెద్దిరెడ్డి ముఠా

- పుంగనూరు ఘటాన్ని భువనేశ్వరి, లోకేష్ ఆగ్రహం
- టీడీపీ కార్యకర్తలకు సైకిల్ యాత్ర చేసుకునే హక్కు కూడా లేదా అని మండిపాటు



పుంగనూరు ఘటాన్ని భువనేశ్వరి ప్రాంతీయం వహిస్తున్న పుంగనూరులో శ్రీకాకుళం వాసులను చొక్కాలిచ్చిందిన ఘటాన్ని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సహజంగా నారా భువనేశ్వరి, టీడీపీ బాతిమ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్కాట్ కేసులో అక్రమంగా అరెస్టుయిన చంద్రబాబుకు మద్దతుగా శ్రీకాకుళం నుంచి కుప్పం వరకు సైకిల్ యాత్రగా బయలుదేరిన టీడీపీ కార్యకర్తలపై పుంగనూరు నియోజకవర్గంలో సుగాలిమిట్ల వర్త మంత్రి పెద్దిరెడ్డి అనుచరుడు సూరి, తదితరులు దౌర్జన్యానికి దిగి వారు చేసుకున్న పనులపై చొక్కాలు విప్పించి, సైకిళ్లకు కట్టిన టీడీపీ జెండాలు తీసేయించారు. ఈ ఘటనపై భువనేశ్వరి ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ద్వారా ప్రజలందరినీ ఈ సంఘటన నివారించబడదన్నారు. రాష్ట్రంలో రాజీయానికి ఈ దాడి నిదర్శనం. 30 ఏళ్ల క్రితం టీడీపీలో కూడా ఇంత అరాచక పరిస్థితులు లేవు. పేదలపై పెత్తందారీ పోకడలు అంటే ఇవే!

తెలుగుదేశం అంటే ఒక కుటుంబం. తండ్రి లాంటి తమ నేతకు అక్రమంగా జైల్లో పెడితే బిడ్డలైన కార్యకర్తలు సైకిల్ యాత్ర చేసుకునే హక్కు కూడా లేదా? నడిరోడ్డుపై బాతులు తిడుతూ ఆ సామాన్యులకు మీరు చేసిన అవమానం ప్రజలందరికీ గమనించారు. ఎల్లకాలం నిరుంతల పెత్తనం సాగుతుంది. అంతిమ విజయం ప్రజాస్వామ్యునిదేనని భువనేశ్వరి స్పష్టం చేశారు. సైకిల్ యాత్రలో సైకిల్ తొక్కినా నేరమే! పాపాల పెద్దిరెడ్డి అరాచకాలకు అడ్డుబడుతుంటే లేకుండా పోయిందని లోకేష్ మండిపడ్డారు. బాబుతో నేను అంటూ సైకిల్ యాత్ర చేస్తున్న టీడీపీ కార్యకర్తలపై పెద్దిరెడ్డి రాజీ గ్యాంగ్ దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను. ప్రజలు అధికారం ఇచ్చింది టీడీపీ కార్యకర్తల చొక్కాలు విప్పించడానికి, జెండాలు పీకడానికా జగన్? వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ నాయకుల చొక్కాలు విప్పి నడిరోడ్డుపై నిలబెట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని లోకేష్ హెచ్చరించారు.

భువనేశ్వరి యాత్రకు భద్రత కల్పించండి

డిజిటీకీ వర్త రామయ్య లేఖ


ఈ నెల 25 నుండి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సహజంగా నారా భువనేశ్వరి 'నిజం గెలవాలి' పేరిట చేపట్టనున్న యాత్రకు తగిన పోలీసు భద్రత కల్పించాలని రాష్ట్ర డిజిటీకీ కి టీడీపీ పాలిటెక్నికల్ సభ్యుడు వర్త రామయ్య లేఖ రాశారు. చంద్రగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని నారావారిపల్లి నుండి భువనేశ్వరి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గుంటెలు పగిలి మృతి చెందిన బాధితుల కుటుంబాలను భువనేశ్వరి పరామర్శించడంతోపాటు, చంద్రబాబుపై నమోదైన వివిధ అక్రమ కేసులకు సంబంధించి వాస్తవాలను ప్రజలకు వివరిస్తారన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అమ్మ యాత్రకు, రాజీ బస చేసే ప్రాంతాల్లో తగిన భద్రత కల్పించాలని కోరారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భువనేశ్వరి యాత్ర జరగనున్న ప్రాంతాల్లో కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించాలని కోరారు. అయితే పోలీసు స్టేషన్లకు తగిన అవకాశాలు భారీ చేయాలని శనివారం డిజిటీకీ రాసిన లేఖలో వర్త రామయ్య కోరారు.

ఏపీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తులుగా నలుగురు ప్రమాణ స్వీకారం

30కి పెరిగిన జడ్జిల సంఖ్య



విజయవాడ: అంద్రప్రదేశ్ హైకోర్టు అదనపు న్యాయమూర్తులుగా నియమించబడిన హరినాథ్ నూనేపల్లి, తిరణ్ణయ మండవ, సుమతి జగదం, న్యాయ విజయ్ కనీవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. విజయవాడలోని తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో గవర్నర్ జస్టిస్ జియల్ నజీర్ వీరితో ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయమూర్తులు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్, ప్రమాణస్వీకారం చేసిన న్యాయమూర్తుల కుటుంబ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. హైకోర్టులో మొత్తం 37 మంది న్యాయమూర్తుల పోస్టులు ఉండగా ప్రస్తుతం 27 మంది మాత్రమే ఉన్నారు. వీరిలో ఇద్దరు జరగ రాష్ట్రాలకు బదిలీ కాగా, కర్ణాటక నుండి జస్టిస్ నరేందర్ బద్దిపేటి ఏపీ హైకోర్టుకు వస్తున్నారు. జక, కొత్తగా నియమించబడిన నలుగురితో ఏపీ హైకోర్టులో న్యాయమూర్తుల సంఖ్య 30కి పెరిగింది.



బుద్ధ పూర్ణిమ
హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున హుస్సేన్ సాగర్ మధ్యలో అతి పెద్ద గౌతమ బుద్ధుని విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్.
- టి.డి. జనార్ధన్

కన్నీరు పెట్టించిన పాట

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ, ఆయన రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేస్తూ విజయవాడ తూర్పు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం పేరుతో కృష్ణ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్ పర్సన్ గద్దె అనురాధ రూపొందించిన పాట ఎంతో మంది కన్నీరు పెట్టించింది. ఈ పాటను మంగళగిరిలోని రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో నారా లోకేష్ శనివారం అవిష్కరించగా అత్యధ మిడింగ్ కు హాజరైన ప్రతి ఒక్కరూ కూడా ఆ పాటను చూసి భావోద్వేగానికి లోబై కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. పాటను చాలా చక్కగా రూపొందించిన గద్దె అనురాధను లోకేష్ స్టేజీ వద్దకు పిలిచి మాట్లాడగా యువనేతన చూసి అమ్మ ఒక్క సారిగా భావోద్వేగానికి గురై కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.



మన చంద్రన్న

అఖిలభారత సంక్షేమ విజయి

వ్యవసాయ బడ్జెట్
తొలిసారి వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టి క్రేటాయించిన నిధులను పూర్తిగా వ్యవసాయానికి వినియోగించారు **మన చంద్రన్న**
- టి.డి. జనార్ధన్



యువతకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమియ్యాయి పులివెందుల పులకేశి?

232 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేపా
ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టులు 50% యువతకు ఇస్తామని చెప్పి అన్ని పనులు, పదవులు ఒక వర్గానికే కట్టబెట్టారు.

ఉపాధి లేకుండా యువతను నిర్మూల్యం చేస్తున్న జగన్మోరెడ్డి





ఏపీ హాల్స్ జగన్..! ఎందుకంటే?

అమరావతి, చైతన్యరథం: సిఎం జగన్ రెడ్డి నాలుగేళ్ల పాలనలో ప్రజలపై ఎనలేని భారాలను మోపారు. నిత్యవసర సరుకుల ధరలు మండిపోతున్నాయి. పెట్రోల్, డీజిల్ పై అదనపు పన్నులు వేసి అన్ని రకాల వస్తువుల ధరల పెరుగుదలకు కారణమయ్యారు. ఈ ధరల భారాన్ని సామాన్యులు భరించలేపోతున్నారు. అందుకే వారంతా జగన్ను ద్వేషిస్తున్నారు. అంతకముందు చంద్రబాబు పాలనతో పోలిస్తే జగన్ రెడ్డి పాలనలో ధరలు భారీగా పెరిగాయి.

ధరలు, పన్నులు, ఛార్జీల బాదుడే బాదుడు

భారీగా నిత్యవసర సరుకుల ధరలు - ప్రతి పేద కుటుంబంపై రూ.2,79,136 అదనపు భారం

వస్తువు	చంద్రన్న పాలనలో కిలో ధర(రూ.)	జగన్ రెడ్డి పాలనలో కిలో ధర(రూ.)	ఒక కుటుంబంపై నెలకు భారం		అధనపు భారం ఒక నెలకు (రూ.)
			ఒక కిలోపై వ్యత్యాసం (రూ.)	నెల వాడకం	
బియ్యం	40	55	15	25 కిలోలు	375
రేషన్ కందిపప్పు (ప్రస్తుతం రద్దు చేశారు)	40	180	140	ఒక కిలో	140
వంట నూనె	89	165	76	3 లీటర్లు	228
పెసరపప్పు	86	173	87	ఒక కిలో	87
మినప పప్పు	79	162	83	ఒక కిలో	83
పంచదార	26	50	24	2 కిలోలు	48
వేరుశనగపప్పు	80	164	84	ఒక కిలో	84
చింతపండు	122	310	188	ఒక కిలో	188
కూరగాయలు+పళ్లు (నెలకు సగటున)	500	1200	700	సగటున	700
పెట్రోల్	76	112	36	15 లీటర్లు	540
గ్యాస్	746	970	224	ఒక సిలిండర్	224
విద్యుత్ ఛార్జీలు	200	500	300	సగటు ధర	300
చెత్త పన్ను	0	120	120	కొత్తగా బాదుడు	120
ఇంటిపన్ను (ఏడాదికి)	200	800	600	నెలకు రూ.50	50
ఫైబర్నెట్/కేబుల్	149	350	201	బాదుడు	201
మద్యం(ఒక క్వార్టర్)	60	160	100	సగటు 20 రోజులు	2000
ఒక నెలకు ఒక పేదకుటుంబంపై జగన్ రెడ్డి మోపిన సగటు అధనపు భారం					రూ.5,368
52 నెల్లొ ఒక్కో కుటుంబంపై జగన్ రెడ్డి మోపిన అదనపు భారం (రూ.5,368x52 నెలలు)					రూ.2,79,136



టీడీపీ రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి సమావేశం దృశ్యాలు





చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై 39వ రోజూ కానీసాగీన నిరసనలు



అమరావతి చైతన్యరథం: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ టీడీపీ శ్రేణుల నిరసనలు 39వ రోజూ తనివారం కూడా కొనసాగాయి. బాపట్ల జిల్లా అద్దంకి నియోజకవర్గం సంతమా గలూరు మండలంలో ఎమ్మెల్యే గొడ్డిపాటి రవికుమార్ 14వ రోజు సైకిల్ యాత చేపట్టారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కొత్తపేటలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బండారు సత్యనందరావు కుమారుడు బండారు సుజీవ్, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కొత్తూరు సెంట్రల్ హనుమాన్ ఆలయం నుంచి చింతలూరు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వరకు పాదయాత నిర్వహించారు. అనంతరం చింతలూరు వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ సోపానాలను మోకాళ్ళపై ఎక్కి శ్రీనివాసుని దర్శించుకున్నారు. కోనసీమజిల్లా ఆలమూరు మండల కేంద్రంలో తెలుగుమహిళలు జనార్ధన స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మహిళలు ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొని వేదపారాయణం చేసి చంద్రబాబు నాయుడు త్వరగా జైలునుండి విడుదల కావాలని జనార్ధనస్వామిని వేడుకున్నారు. అనంతపురం అర్బన్ లో తెలుగు మహిళ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కాకినాడ జిల్లా రామచంద్రపురంలో తెలుగుమహిళలు బాలాత్రిపుర సుందరి సమేత ఆగస్టుత్తరస్వామి, అంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. సత్తనాయి జిల్లా కదిరిలో మరకత మహాలక్ష్మి అమ్మ వారికి తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. విజయవాడ సమీపం నియోజకవర్గం 5వ డివిజన్లో కనకదుర్గమ్మ సన్నిధిలో పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించారు. పల్నాడు జిల్లా చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గం గణపవరంలో శ్రీపతి అనే తెలుగుదేశం కార్యకర్త చంద్రబాబుపై ప్రత్యేక అభిమానం చాటుకుంటూ వినుకూళ్ళు నిరసన చేశారు. కాటమి శ్రీపతి మనవరాలు శివకోశిక ఓజీల మహాత్మ్యవంత్ మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటితో కలిసి జోషిత కుటుంబసభ్యులు, తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి చంద్రబాబుకు మద్దతుగా పట్టుకుని సంఘీభావం తెలిపారు.





ఒక్క ఆధారం కూడా లేకుండా

నిజాయితీని

నిర్ణయించి

కవచం

రోజులు

అక్టోబర్ 21, 2023

